
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania 

Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja 

Bratislava 26. máj 2023 

P O Z V Á N K A 

Vážená pani poslankyňa 

Vážený pán poslanec 

 

Pozývam Vás na zasadnutie Komisie majetku, investícií a verejného obstarávania 

Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja, ktoré sa uskutoční 

 

31. mája 2023 (streda) o 15:00 hodine  

v zasadacej miestnosti č. 214 na 2. poschodí 

 

s nasledovným programom : 

1. Otvorenie 

2. Prerokovanie materiálov na rokovanie Z BSK podľa nasledovných bodov: 

 

Bod č. 1 - PRACOVNÝ NÁVRH Odpočet Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja 

pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského 

samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) za obdobie 31. 03. 2023 – 

23. 06. 2023 

 

Bod č. 7 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh Záverečného účtu Bratislavského samosprávneho kraja 

za rok 2022(Odborné stanovisko hlavného kontrolóra Bratislavského samosprávneho kraja k 

návrhu Záverečného účtu Bratislavského samosprávneho kraja za rok 2022) 

 

Bod č. 9 - PRACOVNÝ NÁVRH Priebežná informácia o výsledkoch kontrol vykonaných 

Útvarom hlavného kontrolóra Bratislavského samosprávneho kraja za obdobie od 01. 03. 2023 do 

23.05. 2023 

 

Bod č. 10 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra 

Bratislavského samosprávneho kraja na 2. polrok 2023 

 

Bod č. 11 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva Bratislavského 

samosprávneho kraja č. 12/2023 zo dňa 27.01.2023, ktorým bol schválený nájom, zámena a 

zriadenie vecného bremena v prospech Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ako 

prípad hodný osobitného zreteľa 

 

Bod č. 12 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh na schválenie nájmu časti priestorov v Zariadení 

komunitnej rehabilitácie GAUDEAMUS pre občianske združenie Rozvoj Dieťaťa ako prípad 

hodný osobitného zreteľa 

 

Bod č. 13 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh na schválenie nájmu časti cesty II/502 v k.ú. Dubová 

pre stavebníka ABUEL, s.r.o. ako prípad hodný osobitného zreteľa 



Bod č. 14 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh na predaj časti parcely v k. ú. Bratislava – Nové Mesto 

žiadateľovi Zipp Resident, s.r.o. ako prípad hodný osobitného zreteľa 

 

Bod č. 15 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh na schválenie odplatného vecného bremena v prospech 

Bratislavskej vodárenskej spoločnosti , a. s. na majetku Bratislavského samosprávneho kraja, na 

základe žiadosti spoločnosti EURO INVEST Development, s. r. o., v k. ú. Ivanka pri Dunaji 

 

Bod č. 17 - PRACOVNÝ NÁVRH Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Bratislavského 

samosprávneho kraja č. ..../2023, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia 

Bratislavského samosprávneho kraja č. 2/2023 o bližších podmienkach poskytovania sociálnych 

služieb, o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady za sociálne služby, 

ktoré sú poskytované zariadeniami sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Bratislavského samosprávneho kraja 

 

Bod č. 18 - PRACOVNÝ NÁVRH 

Návrh na VII. zmenu účelového určenia časti majetku vo vlastníctve Bratislavského 

samosprávneho kraja zapísaného na LV č. 3223, katastrálne územie Rača, okres Bratislava III 

 

 

3. Rôzne 

4. Záver 

 

 

 

 

 Bc. Michal Rakús, v. r.  

 predseda komisie 

 


